

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 251

Monday, December 30, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Food Safety and Inspection Service

#### 9 CFR Part 381

[Docket No. 94-022F-2]

RIN 0583-AC24

#### Use of the Term "Fresh" on the Labeling of Raw Poultry Products

##### Correction

In rule document 96-31971 beginning on page 66198 in the issue of Tuesday, December 17, 1996 make the following correction:

#### §381.129 [Corrected]

On page 66200, in the third column, in §381.129(b)(6)(i), in the seventh line, "never" should read "ever".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF EDUCATION

### 34 CFR Part 86

RIN 1810-AA83

### Drug and Alcohol Abuse Prevention

##### Correction

In rule document 96-31874 beginning on page 66225 in the issue of Tuesday,

December 17, 1996 make the following correction:

#### PART 86 [CORRECTED]

1. On page 66225, in the third column, in the ninth and tenth lines, remove the authority citation.

2. On the same page, in the same column, under amendatory instruction 1., insert "Authority: 20 U.S.C. 1145g, unless otherwise noted."

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 76

[AD-FRL-5666-1]

RIN 2060-AF48

### Acid Rain Program; Nitrogen Oxides Emission Reduction Program

##### Correction

In rule document 96-31839, beginning on page 67112, in the issue of Thursday, December 19, 1996, make the following correction:

#### §76.5 [Corrected]

On page 67162, in the third column, in amendatory instruction 3., "remaing" should read "removing".

BILLING CODE 1505-01-D

## OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

### 5 CFR Part 410

RIN 3206-AF99

#### Training

##### Correction

In rule document 96-31975 beginning on page 66189 in the issue of Tuesday, December 17, 1996, make the following correction:

#### §410.403 [Corrected]

On page 66197, in the second column, in §410.403(b), in the first line, "reduces" should read "reduced".

BILLING CODE 1505-01-D

## OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

### 5 CFR Part 581

RIN 3206-AH55

### Processing Garnishment Orders for Child Support and/or Alimony

##### Correction

In rule document 96-32137, beginning on page 67378, in the issue of Friday, December 20, 1996, make the following correction:

#### Appendix A to Part 581 [Corrected]

On page 67378, in the second column, in Appendix A to part 581, insert "Department of Agriculture" under the heading I. Departments, and above the entry "Office of the Secretary".

BILLING CODE 1505-01-D